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Por que o Aral, Caspio e o Negro sao considerados mares e nao lagos?

O Aral, o Caspio e 0 Negro sdao as maiores extensdes de agua salgada interiores do
planeta. Eles ndo podem ser considerados lagos porque suas aguas apresentam salinidade
elevada. O mar Negro ¢ ligado ao mar Mediterraneo pelo estreito de Bdsforo. Ha alguns anos
ficou provado que, por volta de 5000 a.C., ele era um mar fechado. O degelo das calotas polares
e a elevagao do nivel dos oceanos fizeram o mar Mediterrdneo avangar sobre o canal de Bésforo
e encontrar o mar Negro. O Aral e o Caspio ficam abaixo do nivel do mar. Os trés mares
poderiam ser considerados lagos apenas se suas aguas fossem doces.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questao 1 - Grife o sujeito composto a seguir:
“O Aral, o Céaspio e o Negro sdo as maiores extensdes de agua salgada interiores do planeta.”

Questao 2 — Na passagem “Eles nao podem ser considerados lagos [...]", o pronome pessoal
desempenha a fungéo de:

() retomar o sujeito composto grifado na questao anterior.

() anunciar o sujeito composto grifado na questao anterior.

() complementar o sujeito composto grifado na questao anterior.

Questao 3 — Em “O degelo das calotas polares e a elevacao do nivel dos oceanos fizeram o mar
Mediterraneo avancar [...]", o verbo sublinhado exprime:

() uma agéo do sujeito composto.

() um estado do sujeito composto.

() uma caracteristica do sujeito composto.

Questao 4 - Identifique o periodo que apresenta um sujeito composto:

() “O mar Negro € ligado ao mar Mediterraneo pelo estreito de Bosforo.”

() “O Aral e o0 Caspio ficam abaixo do nivel do mar.”

() “Os trés mares poderiam ser considerados lagos apenas se suas aguas fossem doces.”

Questao 5 — No periodo identificado acima, os nucleos do sujeito composto sao:
() artigos.

() adjetivos.

() substantivos.
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